
Зустріч проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку  

Ковальчука Олександра Юрійовича з архітектурним факультетом 

 

23 грудня 2021 року відбулась перша робоча зустріч проректора з наукової роботи та 

інноваційного розвитку Ковальчука Олександра Юрійовича з колективом архітектурного 

факультету. На зібранні, в ході дискусії та діалогу, були обговорені гострі питання, серед яких: 

навіщо публікуватися у наукових виданнях, які включені у наукометирчні бази Scopus та Web 

of Science; як це впливає на рейтинги та фінансування університету, викладачів; участь у 

програмах та тендерах з додатковим фінансуванням; можливість отримання різноманітних 

грантів; залучення студентів до наукової роботи та багато інших важливих питань. Викладачі 

факультету також отримали можливість донести власні думки та проблемні аспекти, 

ключовими з яких є: участь і допомога керівництва університету в просуванні університетських 

фахових видань у наукометирчні бази Scopus та Web of Science; джерела оплати публікацій 

статей у журналах топових кварталів; місце архітектури в науковій сфері - технічна або 

гуманітарна наука?; умови та правила рейтингування та визначення кращого факультету 

університету; бюрократична надмірна звітність; потреба у створенні відділу розвитку наукових 

проектів тощо. Також проректор окреслив перспективи та плани щодо подальшого розвитку 

наукового потенціалу університету, зокрема підготовка та проведення міжнародних 

конференцій з опублікуванням результатів у наукометричних збірках. 

Ця зустріч стала важливим кроком у активації наукового потенціалу найбільшого факультету 

нашого університету. Відбувся діалог, який дав можливість отримати відповіді на ключові 

питання: що, навіщо і як можливо і потрібно робити в науковому напрямі? Безумовно, 

отримання розуміння подальших кроків сприятиме розгортанню внутрішньої мотивації, без 

якої одержати позитивні та якісні результати майже неможливо. 
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